# 国际新闻



统筹 胡田野 编辑 黄修成 校对 彩华 版式 金驰

# WORLD NEWS

家否尔意称"同军士武反叙视总阿弃一根,都是一在革装击利台统萨权说据政大政全正是首对展。由日沙同,法"。府马府面国日沙同,法"。府马府面



# 政府军士兵摆 POSE 庆胜利

#### 俄驻法大使忙改口

叙利亚国家电视台20日说,俄罗斯驻法 国大使亚历山大·奥尔洛夫有关巴沙尔总统 同意以"文明方式"放权的言论"毫无根据", 同时指认"嗜血媒体"歪曲报道。

奥尔洛夫当天早些时候告诉法国国际广播电台,巴沙尔已接受上月底瑞士日内瓦叙利亚问题国际会议上提出的过渡方案,指派一名代表与反对派对话,"那就是说,他正接受离开,但将以一种文明方式离开"。然而,他随后接受法国另一家媒体BFMTV采访时忙"改口"否认这一说法。

#### 叙政府军飞机坦克猛反击

叙利亚政府军20日清除潜入大马士革中部米丹区的反政府武装人员。国家电视台报道,军队收缴大量武器,逮捕多名武装人

员,"已完全清除残余的雇佣军和恐怖分子, 重建安全"。电视台同时播放一些身着T恤 衫死亡男子的画面。

一些反政府武装成员向路透社记者证实,遭遇政府军猛烈攻击后,他们已撤离那一地区,但坚称是"技术撤退"。

一些媒体报道,20日晚至21日晨,叙利亚政府军出动直升机和坦克,使用火箭弹和重机枪攻击反政府武装。叙利亚首都街头激战后,一些政府军士兵进行了庆祝活动。

#### 安理会延长联合国监督团任期

联合国安理会20日一致通过决议,决定将联合国叙利亚监督团(联叙监督团)的任期最后延长30天。

决议决定在将联叙监督团任期最后延长 30天的同时,考虑联合国秘书长关于重组该 监督团的建议以及叙利亚安全情况对监督行动的影响。

决议说,安理会愿意在其后继续延长联叙 监督团的任期,但只有在秘书长报告显示且安 全理事会证实叙各方暴力行为明显减少、联叙 监督团能完成其任务的情况下才这么做。

#### 近万名叙利亚难民进入伊拉克

伊拉克官员21日说,目前已有9000多名 叙利亚人进入伊拉克库尔德自治区(库区), 当地政府正与国际和地区慈善组织合作为难 民提供援助。

联合国难民事务高级专员公署20日公布的统计数字显示,共有约15万名叙利亚难民逃往约旦、伊拉克、黎巴嫩和土耳其;截至上周,叙利亚国内难民人数约为100万。

据新华社电

#### 印度前财政部长当选总统



印度选举委员会22日宣布,印度国大党领导的团结进步联盟候选人、前财政部长普拉纳布·慕克吉当选印度新总统,成为印度第14任总统。

慕克吉1935年12月11日生于西孟加拉邦比尔布姆县,曾获加尔各答大学历史学和政治学硕士学位。他曾当过大学教师和记者。

1973年,慕克吉在政坛崭露头角,并成功当选为联邦院议员,出任政府工业发展部副部长。此后,他先后出任航运和运输国务部长、运输部副部长、财政国务部长、税收和金融国务部长、财政部长、商业部长、外交部长、国防部长等。 据新华社

#### 日本发射无人货运飞船



日本宇宙航空研究开发机构在当地时间21日11时6分(北京时间10时6分)在种子岛宇宙中心利用H2B火箭向国际空间站发射了"鹳"号无人货运飞船,这艘飞船将向国际空间站运送各类补给和科研物资。

飞船升空约15分钟后,与火箭分离,进入预定轨道,发射获得成功。这是日本发射的第三艘"鹳"号无人货运飞船,飞船搭载了约4.6吨物质,包括5颗小型卫星、将准备装在日本"希望"号实验舱里的鳉鱼饲养装置、两只跳蛛以及国际空间站废水净化系统的备用零件等。 据新华社

## 加拿大蒙特利尔 追悼遇害中国留学生林俊

林俊的母亲为不幸罹难的唯一爱子致悼词,寄托无限哀思。她同时对活动组织者以及当地各界对他们夫妇两人在蒙特利尔期间给予的大力支持和无私帮助表示感谢。

33岁的林俊生前就读于蒙特 利尔康科迪亚大学,今年5月24日 或25日在当地遇害,并被残忍肢 解。

林俊的父母6月来到蒙特利尔处理后事,当地各界给予多方支持。康科迪亚大学和该校中国学生会已筹资逾7万加元(约合43.66万元人民币),其中一部分用于支

付林俊父母在蒙特利尔停留期间 的生活费,还有一部分将用于设立 林俊奖学金,以资助该校的中国留 学生。

林俊父母希望延长停留时间, 以便聆听对犯罪嫌疑人卢卡·罗 科·马尼密塔的审讯。

29岁的马尼奥塔涉嫌杀害林俊,并将部分尸块通过邮包寄给位于首都渥太华的加拿大两大政党总部以及西部城市温哥华的两所学校。马尼奥塔随后逃往欧洲,6月4日在德国柏林的一家网吧落网。马尼奥塔的初审日期定于明年3月。



近两个月前在加拿大遇害的中国留学生林俊的

追悼会21日在蒙特利尔的一所华人教堂举行,林俊的

父母、生前好友以及中国社区的近200名悼念者出席

### 通 告

各位参展商及观众:

原定于 2012 年 8 月 24—26 日,在郑州国际会展中心举办的 "2012 中国(郑州)国际交通运输与物流技术设备展览会",对外公开宣传 "乘用车及商用车"为展示内容,严重误导参展企业和观众。根据我公司同该展会承办单位河南澳拓思会展服务有限公司所签订的协议,"乘用车及商用车"部分超出协议约定的招展范围,也未经我中心特别许可。为此特郑重通告如下:我公司将终止与河南澳拓思会展服务有限公司签订的协议,今后将拒绝承接"2012 中国(郑州)国际交通运输与物流技术设备展览会"项目。

特此通告。

郑州香港会展管理有限公司 2012年7月10日

河田 宜兴 常熟 张家港 吴江 昆山 太仓

◇ 通通恒 物 流 天 下(第601期) 包月800元/块 规格:1.4×3.4cm ○刊登时间:毎周一、三、五 ○广告热线 65837790 货运物流咨询:13213244435

#### 

太原 临汾 运城 长治 端氏 晋城 阳城 高平 沁水 襄垣 屯留 沁源 翼城 嘉丰 潞城 侯马 长治县 长子县

安阳 许昌 焦作 滑县 荥阳上街商丘 深河洛阳新乡济源

15517181199 88881226 88881227

物流咨询热线

★为读者、物资企业推荐物流公司 ★为物流企业提供货物运输信息 ★保障广告客户利益最大化